

# राष्ट्र की प्रगति में सब बनें भागीदार



जनसभी कार्यक्रम, धूमधाम

राष्ट्रीय दिवस मंत्री मदन मोहन मालवीय ने कहा कि राष्ट्र के प्रत्येक नागरिक को अपनी जन्मभूमि को सर्वांगीण साकार करना करना चाहिए। राज्य की संरक्षक भी प्रदेश और अपने नागरिकों के प्रति समर्पित पाठन से विकास कार्य कर रही है, जिससे उत्तराखण्ड निरंतर प्रगति के पथ पर आगे बढ़ रहा है। यह बात उन्होंने गणतंत्र दिवस में आयोजित रोड शो विधि कार्य के बाद कही। 21 वां गणतंत्र दिवस जनपद में हार्बोर्नल से मनाया गया। जनपद के सभी सरकारी, अर्द्धसरकारी इकाईयों, भाजपा और जनपद के सभी शिक्षण संस्थानों में जनरोहण किया गया। कलेक्टर सौरभ चंद्रिका सिंघानिया, डिप्टी सी.डी.ओ. कुमार चौधरी ने राष्ट्रीय ध्वज चढ़ाया। जिलाधिकारी ने अर्द्धमंडलीय मेवासहन को श्रद्धांजलि दी।

### गणतंत्र दिवस पर शहर से लेकर गांव तक रली कार्यक्रमों की श्रम

सांस्कृतिक कार्यक्रम प्रस्तुत करने पर पुस्तकालय, मुख्य कार्यक्रम रोडशाह किशन पुलिस लाइन पर 100 यंत्रों में आयोजित हुआ। यहां कार्यक्रम के मुख्य अतिथि शहरी विकास मंत्री मदन मोहन मालवीय ने राष्ट्रीय ध्वज चढ़ाया तथा नागरिक पुलिस दल, समाज पुलिस टुकड़ी, नागरिक पुलिस टुकड़ी, पुलिस बैंड, पोस्टल लाइन, होमगार्ड लाइन, पंचायत राज सेवा, पंचायत राज सेवा टुकड़ी को सम्मान दी। शहर में भी रोडशाह मुख्य मोड़ पर मंत्री मदन मोहन मालवीय ने कहा कि हमारा देश मुक्ति में लोकतांत्रिक फलान्ध के रूप में अपनी विशिष्ट पहचान रखता है तथा पूरी दुनिया में भारत को सम्मान की दृष्टि से देखा जाता है। इस सभी को राष्ट्र की प्रगति में भागीदार बनना है। अपने पूरे प्रयास राष्ट्र निर्माण में करें। उन्होंने कहा कि लोकतंत्र में सभी को शक्तिपूर्ण अर्थों से भागीदार बनना चाहिए, देशभक्ति का संदेश को अपने कार्यों में पाठन में भी तार रचना चाहिए। कार्यक्रम में कुषि, महिला छात्र विकास, संस्था विभाग, अग्रदा प्रबंधन, उर्जक, उद्योग, विकास विभाग

### मदरहुड विश्वविद्यालय में धूमधाम से मनाया गया गणतंत्र दिवस

भारत माता की जय व वन्देव्यारम से गुणागमन हुआ। मदरहुड विश्वविद्यालय मदरहुड विश्वविद्यालय, रुड़की में 26 जनवरी को 7 वां गणतंत्र दिवस धूमधाम तथा हार्बोर्नल से मनाया गया। लोकतंत्र के इस राष्ट्रीय पर्व पर विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो. (डा.) नरेन्द्र शर्मा और सभी पदधिशारियों, कर्मचारियों एवं छात्र-छात्राओं ने पूरे उत्साह एवं जोश के साथ ध्वजारोहण करके मनाया। इस अवसर पर कुलपति ने देश के समिधान निर्माताओं को अपनी हार्दिक श्रद्धांजलि देते हुए कहा कि उनके उच्च विचारों के द्वारा ही देश के प्रत्येक नागरिक को समान अधिकार प्रदान किये गये हैं, जिससे प्रत्येक व्यक्ति को अपने विचार अभिव्यक्त करने की स्वतंत्रता है। उन्होंने अधिकारों के साथ अपने कर्तव्यों का पालन करने का भी संदेश दिया तथा देशको पूर्ण करने हेतु सभी को



गणतंत्र दिवस के अवसर पर जहाँ की हार्बोर्नल कर्मियों द्वारा भी पूरा के कर्मी

### डीपीएस रुड़की में गणतंत्र दिवस हार्बोर्नल से मनाया गया

रुड़की। दिल्ली विश्वविद्यालय, रुड़की ने 7वां गणतंत्र दिवस उत्साह पूर्वक मनाया। कार्यक्रम का शुभारंभ विद्यालय निदेशक प्रदीप शर्मा, राम अग्रवाल एवं प्रधानाचार्य द्वारा ध्वजारोहण के साथ किया गया। इस कार्यक्रम में विद्यालय के छात्र-छात्राओं द्वारा भारतीय राष्ट्रगान से शुरुआत जयश्री गानों को गायी गई। वहीं द्वारा प्रस्तुत देशभक्ति गीत ने स्वर्गीय भावधर कर् ने विद्यालय निदेशक प्रदीप शर्मा एवं राम अग्रवाल से रुड़की में गणतंत्र दिवस को शुभप्रारम्भ किया। विद्यालय प्रधानाचार्य ने भारतीय राष्ट्रगान को गायी करते हुए कहा कि हम अपने सम्मिधान तथा राष्ट्रीय धर्मको का सम्मान करना चाहिए। इस अवसर पर विद्यालय के भी विद्यालय किया गया।



मेजर और निगम अधिकारियों ने रोपे पौधे

## मंगलवार • 28.01.2020

# आमर उजाला

देहरादून । मंगलवार • 28 जनवरी • 2020

www.rashtriyasahara.com

मदरहुड विवि में गणतंत्र दिवस धूमधाम के साथ मनाया गया। विवि कुलपति प्रो. डा. नरेन्द्र शर्मा ने ध्वजारोहण किया। इस मौके पर विवि के कुलसचिव आर. कस्तूरी एवं समस्त संकाय के अधिष्ठाता एवं विभागाध्यक्षों प्रो. डा. वीके शर्मा डीन, एजूकेशन, प्रो. डा. एसबी शर्मा डीन, सांइस, प्रो. डा. पीके अग्रवाल, डीन, मैनेजमेंट, प्रो. डा. अनिल कुमार कपिल, पुस्तकालयध्यक्ष, प्रो. डा. संतोष वर्मा, प्राचार्य फार्मैसी, प्रो. डा. राजीव कुमार, डिप्टी डीन एग्रीकल्चर, अंकित शर्मा, प्राचार्य पॉलीटेक्निक आदि उपस्थित रहे।

मदरहुड में धूमधाम से मनाया गया गणतंत्र दिवस

रुड़की। मदरहुड विश्वविद्यालय में गणतंत्र दिवस धूमधाम से मनाया गया। विश्वविद्यालय के कुलपति डॉ. नरेन्द्र शर्मा ने ध्वजारोहण किया। इस अवसर उन्होंने कहा कि देश के प्रत्येक नागरिक को समान अधिकार प्रदान किए गए हैं, जिससे प्रत्येक व्यक्ति को अपने विचार अभिव्यक्त करने की स्वतंत्रता है। कार्यक्रम में विवि के कुलसचिव आर. कस्तूरी, निदेशक दीपक शर्मा, प्रो. वीकेशर्मा, डीन प्रो. एसबी शर्मा व प्रो. पीके अग्रवाल आदि उपस्थित रहे।

# धूमधाम से मनाया गणतंत्र दिवस

विभिन्न स्थानों पर आयोजित किए गए कार्यक्रम, निकाली गई प्रभात फेरी

जागरण संगठन, रुड़की: शिक्षानगरी एवं आसपास के क्षेत्रों में 71वां गणतंत्र दिवस धूमधाम के साथ मनाया गया। इस मौके पर विभिन्न सांस्कृतिक कार्यक्रम आयोजित किए गए। प्रभातफेरी निकाली गई।

मुख्य कार्यक्रम सुभाषगंज में आयोजित किया गया। इस मौके पर महापौर गौरव गोयल, विधायक प्रदीप बत्रा, फुरकान अहमद, कुंवर प्रणव सिंह चौपियन के अलावा पूर्व महापौर यशपाल राणा, पूर्व पालिकाध्यक्ष दिनेश कौशिक, सुरेश चंद्र जैन आदि ने सामूहिक रूप से ध्वजारोहण किया। तहसील में उपजिलाधिकारी गोपाल सिंह चौहान, बीईजी में कमांडेंट ब्रिगेडियर रघु श्रीनिवासन, आइआइटी में निदेशक प्रो. अजीत कुमार चतुर्वेदी ने ध्वजारोहण किया। इसके अलावा आनंद स्वरूप आर्य सरस्वती विद्या मंदिर, बीएसएम इंटर कालेज, मैथोडिस्ट कालेज, लाईस क्लब रुड़की, आर्मी पब्लिक स्कूल, गुरु ज्ञान सागर स्कूल कुरडी, नॉटफोर्ट स्कूल, एसडी डिग्री कालेज, श्री मारवाड कन्या पाठशाला इंटर



रुड़की में गणतंत्र दिवस के मौके पर सामूहिक ध्वजारोहण कार्यक्रम में सांस्कृतिक कार्यक्रम प्रस्तुत करती छात्राएं • जागरण

कालेज, योगी मंगलनाथ सरस्वती विद्या मंदिर इंटर कालेज, स्कालर्स एकेडमी, सैनी विकास समिति, दिल्ली पब्लिक स्कूल, नीमा देवी काला पब्लिक स्कूल, महाराणा प्रताप इंटर कालेज ढंडेरा, मंदरहुड

विश्वविद्यालय रुड़की, आरआइटी रुड़की के अलावा लंदौरा, मंगलौर, नारसन, झबरेड़ा, मंगलौर, चुड़ियाला, भगवानपुर, कलियर, बुग्गावाला आदि क्षेत्रों में गणतंत्र दिवस धूमधाम के साथ मनाया गया। लंदौरा में नगर

पंचायत अध्यक्ष शहजाद खान ने ध्वजारोहण किया। इसके अलावा विधायक ममता राकेश, जिला पंचायत सदस्य सुबोध राकेश आदि ने भी भगवानपुर में विभिन्न स्थानों पर पहुंचकर ध्वजारोहण किया।